

Beantwoording technische vraag Informatieavond Kunst en cultuurbeleid en vragen per mail

Steller: Maaike Tesselaar - JessLokaal

Technische vraag informatieavond

Vraag:

Zijn er scholen waar Muziek in de Klas niet wordt aangeboden? En zo ja, waarom niet?

Antwoord:

In gemeente Schagen doen alle 24 scholen voor primair en speciaal onderwijs plus 1 VSO school (het VierTaal College) mee met Muziek in de Klas.

Technische vragen per mail

Vraag:

Is het bedrag van € 140,- per jeugdlid, zoals voor Da Capo, gelijk aan wat alle muziekverenigingen krijgen per jeugdlid of zit daar verschil in?

Antwoord:

Dit verschilt tussen de verenigingen. Muziekschool Da Capo krijgt alleen een subsidie per jeugdlid ter hoogte van € 140,-. Muziekvereniging Zijpe, Harmonie DSV Warmenhuizen, Schagens Harmonie, Fanfare Hildegardis en Muziekvereniging Onder Ons Dirkshorn krijgen allemaal een subsidie van € 200,- per jeugdlid. Daarnaast ontvangen deze verenigingen een vast bedrag als basis. Voor Muziekvereniging Zijpe en Harmonie DSV Warmenhuizen is dit vaste bedrag € 11.400,-. Voor de andere drie verenigingen is dit € 8.900,-. Het verschil tussen Muziekschool Da Capo en de andere verenigingen zit hem in de manier van werken. Da Capo beschikt over huurkoop, een soort steun/koopfonds, voor de instrumenten. Hierbij kan je als leerling een instrument lenen en betaal je een x bedrag per maand, totdat de kosten van het instrument zijn afbetaald. Dan is het instrument van de leerling. De andere verenigingen kopen de instrumenten en de leerling leent het instrument. Hierdoor is de bijdrage voor deze organisaties hoger geworden.

Vraag:

En zijn leerlingen die een 8-weekse cursus volgen bij Da Capo ook automatisch jeugdlid?

Antwoord:

Bij de aanvraag voor subsidie ontvangen wij van Muziekschool Da Capo een ledenlijst met de achternamen en geboortedata van alle jeugdleden. Uit deze lijst kunnen wij niet opmaken of hier ook leerlingen tussen zitten die een 8-weekse cursus volgen.